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Дерев’яні головоломки - розвивайся, граючи!

Львів, Україна

Дерев’яні головоломки для дітей та дорослих - найкращий подарунок на будь-яке свято!

Розроблено і вироблено в Україні. Ціна від 92 грн.

Доставка по всій Україні Новою поштою. Деталі по телеф.

«Башня Таварра»-215 грн, «Суддук капитана Спайка»-185 грн, «Крест Дюбуа»-153 грн, «Змея Масао»-164 грн, «Звезда Ван дер

Грааса»-92 грн, «Дельфийский куб»-233 грн, «Масонский квадрат»-116 грн, «Арена дона Сальваторе»-100 грн.

«Башня Таварра». Необхідно побудувати вежу, а потім виймати бруски з Таварри (крім верхнього поверху). Далі взяти іншу

фігуру з лежачих на столі брусків, циліндрів і призми, і встановити на вершину Таварри, при цьому вежа не повинна впасти.

Останній гравець, який перемістив брусок, і вежа при цьому не впала, вважається переможцем, гравець, після ходу якого вежа

впала, - тим, що програв. Ціна - 215 грн.

«Сундук капітана спайка». Перед вами точна копія «Скриньки капітана спайка», виготовлена в масштабі 1:5 за збереженими

описами, зробленими самим капітаном у листах до рідних. Одного разу вміст скриньки висипався і, як капітан не прагнув, у

нього не поміщався дев'ятий фрагмент. Постарайтесь вкласти всі дев’ять фрагментів вівтаря назад в скриньку. Ціна - 185 грн.

«Крест Дюбуа»- часто називают королем головоломок. Зібрати його це справжнє мистецтво. Родзинка головоломки полягає в

тому, що, зібравши перші п'ять деталей, потрібно зробити ще сім маніпуляцій , щоб шоста (остання) деталь встала на своє

місце. Крест Дюбуа розвиває стратегічне мислення, логіку, наполегливість, спостережливість, винахідливість і поліпшує

координацію рухів. Ціна - 153 грн.

«Змея Масао» - дерев'яна змійка, яка складається зі з'єднаних між собою кубиків . Розібравши, достатньо таки складно

вкласти змійку назад в куб так, щоб він утримував свою форму. Зібравши куб, спробуйте зібрати свою фігуру - не обмежуйте

фантазію. Головоломка дуже зручна у дорозі - всі елементи з’єднані між собою і не загубляться...

  

 Price: 92 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Галина Галина 0951381065
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